Mitteilung des Gemeinderates vom 11. Februar 2014

Stadt Dietikon
Bremgartnerstrasse 22
8953 Dietikon
Tel. 044 744 36 25
Fax 044 741 50 16
www.dietikon.ch

F4.2. Friedhofanlagen, Friedhofbauten Erweitern der Sitzplätze in der Abdankungshalle

Kleine Anfrage

Max Wiederkehr (CVP), Mitglied des Gemeinderates, hat am 6. Februar 2014 folgende Kleine Anfrage eingereicht:

"Am 23. Mai 2013 reichte ich zusammen mit 19 Mitunterzeichnenden ein Postulat mit dem Titel "Erweitern der Sitzplätze in der Friedhofs-Abdankungshalle" ein. Anlässlich meiner Postulatsbegründung vor dem Gemeinderat zog ich mein Postulat mit folgender Erläuterung zurück:

Zwischenzeitlich habe ich erfahren, dass die Sicherheits- und Gesundheitsabteilung, unabhängig von meinem Postulat, dieses Anliegen bereits bearbeitet. Im Herbst 2013 hatte ich ein ausführliches Telefongespräch mit dem Leiter des Amtes für Umwelt und Gesundheit geführt. Er erläuterte mir, was er in dieser Sache seit dem Frühjahr bereits unternommen habe und welche Lösung angestrebt werde. Es hätten Gespräche mit den Pfarrämtern stattgefunden und es wurden Vorabklärungen bei der Feuerpolizei durchgeführt. Es zeichnet sich eine Lösung ab. Die bestehende Eingangstüre, eine sogenannte Standflügeltüre, kann mit grosser Wahrscheinlichkeit mit geringem Aufwand den heute geltenden feuerpolizeilichen Vorschriften entsprechend umgerüstet werden, so dass, wie früher, total 150 Sitzplätze angeboten werden können. Der Amtsleiter versicherte mir, dass es das erklärte Ziel der Sicherheits- und Gesundheitsabteilung sei, diese Lösung umzusetzen. Es müssen noch die verbindlichen Abschlussgespräche mit den zuständigen Ämtern, insbesondere mit der Feuerpolizei, geführt werden.

Mein Schlusssatz vor dem Gemeinderat lautete: "Ich sehe, dass die Stadt dieses Anliegen bearbeitet. Um Kosten für die schriftliche Beantwortung zu sparen, ziehe ich auf Grund der vorgenannten Sachlage mein Postulat zurück. Ich möchte aber noch betonen, dass ich stark hoffe, dass die erforderlichen Anpassungen noch dieses Jahr (2013) abgeschlossen werden.

Nun meine Fragen:

- 1. Wurden diese Arbeiten zwischenzeitlich abgeschlossen?
- 2. Wenn ja, was musste angepasst werden und wie viel kosteten diese Massnahmen?
- 3. Wenn nein, was sind die Gründe, dass in unserer Stadt geringe Anpassungen nicht innerhalb von rund einem Jahr umgesetzt werden können?"

Die Kleine Anfrage wird im Sinne von § 59 der Geschäftsordnung zur Kenntnis gebracht.

Mitteilung an:

- alle Mitglieder des Gemeinderats;
- Sekretariat Gemeinderat:
- Medien:
- Stadtrat.

Mitteilung des Gemeinderates

Stadt Dietikon

vom 11. Februar 2014

NAMENS DES GEMEINDERATES

Stephan Wittwer

Uwe Krzesinski

Präsident

Sokretär

Im 0211_erweitern sitzplätze abdankungshalle.doc

versandt am: